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成都市第二人民医院互联网医院维保及线上通讯服务需求
一、项目背景：
互联网医院平台涵盖患者、医生、药师以及医院管理端等多个维度，实现以下功能：
1.患者服务平台：包括微信公众号、小程序，支持预约挂号、检查检验开具、报告查询和健康档案查询等；
2.医生、药师移动办公平台：包括医生端APP和PC端，药师端APP和PC端，便于医务人员远程处理医疗活动；
3.互联网门诊服务：提供24小时互联网门诊，支持图文、语音、视频复诊及咨询等；
4.药品配送服务：实现电子处方和线上药品配送服务；
二、维保服务及线上通讯服务需求：
成都市第二人民医院互联网医院平台维保项目即将到期，现拟招采新的服务商，以继续提供以下服务：
1.互联网医院维保服务：提供平台维护和支持、功能更新和升级、数据安全和隐私保护、系统整合支持、用户培训和支持等。
2.线上通讯支持服务：保障互联网门诊中的图文、语音、视频等通讯服务的顺畅，具体内容包括：即时通讯服务、视频问诊服务、人脸识别服务、短信平台服务、线上 CA 认证服务、OCR 身份识别服务。 
三、详细技术服务要求：
1.互联网医院维保服务：
（1）平台维护和支持：提供1名工程师的驻场保障服务，现场故障分析、诊断和排除，现场业务数据核对与排查，确保互联网医院平台的稳定运行，解决软件平台的缺陷、bug，保障互联网医院稳定运行。
（2）功能更新和升级：完成卫生行政部门或其他行政机关改进互联网诊疗的指令性任务，根据医院需求及技术发展，对平台功能进行必要的更新和升级。
（3）数据安全和隐私保护：加强数据安全管理，确保所有用户数据的安全和隐私，提供技术环境分析检测工具，提供运行健康情况的报告。
（4）系统整合支持：保持平台与医院现有业务系统之间的数据互通和业务互联。
（5）用户培训和支持：提供必要的用户培训，确保医院员工和患者能够高效使用平台，提供公开、可复用的知识通道、平台、社区，供我院HIS系统的用户进行学习提升。
（6）互联网医院运行环境的问题处理服务：针对互联网医院运行环境，如云资源环境、线上通讯服务等，通过系统，现场支持等方式进行处理；技术顾问在客户现场互联网医院的运行环境提供全面的检查，包括参数检查和日志检查，全面反映系统运行状况，提供运行情况诊断报告和改进建议。
（7）数据接口支持：配合互联网医院的业务数据统计分析、报表生成、相关接口程序维护、问题排查及故障处理等。
2.线上通讯服务：
（1）即时通讯服务：用于线上图文咨询的及时响应和交互，并实现与医院互联网诊疗系统的互联互通，功能可扩展、可定制化开发。通过 SDK 集成聊天、会话等，实现文字、图片、语音等的即时通讯。支持加密和私有协议保证消息安全。具有全网调度能力，使用智能兼容技术穿透网关策略，长连接多路复用，传输层协议优化，通道加密等，让业务不必关心网络细节，即可安全地与业务后台实现简单可靠的通讯。 
（2）视频服务：实现视频通信、转码、存储功能，用于线上医患视频诊疗，并实现与医院互联网诊疗系统的互联互通。支持通过 H5 页面、微信小程序、SDK 集成等方式发起/接受/断开音视频通话，支持全平台互通。支持安全、稳定、高触达的即时通信服务。支持视频录制，可实现存储、转码、分发等功能。支持视频剪辑、拼接、播放等功能。至少支持清晰（1920×1200）、流畅（920×720）2 种分享模式；端到端延时小于 300ms，抗丢包率超过 40%，抗网络抖动超过 1000ms，即使在弱网环境下仍然能够保证高质量的音视频通信，确保视频通话过程顺畅稳定。 
（3）人脸识别服务：用于线上身份识别和认证，保证实名制诊疗和就诊要求，并实现与医院互联网诊疗系统的互联互通。要求满足活体检测、人脸1:1 对比等能力, 准确度达到 99%以上。支持混合、公有部署模式。提供微信 H5、小程序、sdk 等多种 SaaS 化服务，以及 API 接口，满足各种医疗场景实名认证需求， 具备大数据安全技术能力。 
（4）短信平台：实现医院所需消息的短信发送，并实现与医院互联网诊疗及其他信息系统的互联互通。支持 API 接口接入，提供 http、webservice、中间件等标准接口方式进行对接。支持三网合一（移动、联通、电信），满足客户同一个号码三网发送需求。支持在短信内容不触发关键字拦截等情况下，平台推送到网关的成功率达到 100%。在用户手机正常状态下，短信延迟接收时间不超过 5 分钟，用户接收短信的整体成功率100%。
（5）线上CA认证服务：用于互联网医院线上开立处方的线上电子签名服务。所用电子签名CA厂商应与医院线下CA签名厂商一致，医院现采用北京CA产品。 
（6）OCR身份识别服务：用于方便患者填写身份证信息，只需上传身份证照片，自动读取填写信息，并实现与医院互联网诊疗系统的互联互通。支持中国大陆居民二代身份证正反面所有字段的识别，包括姓名、性别、民族、出生日期、住址、公民身份证号、签发机关、有效期限。具备身份证照片、人像照片的裁剪功能和翻拍、PS、复印件告警功能，以及边框和框内遮挡告警、临时身份证告警和身份证有效期不合法告警等扩展功能。




























